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 1400 STUNDEN  bei   13   BRANDEINSÄTZEN       und   98  TECHNISCHEN HILFELEISTUNGEN

Verkehrsunfall VolkerdingVerkehrsunfall Volkerding

nächtlicher Brandmeldealarmnächtlicher Brandmeldealarm

Verkehrsunfall MösendorfVerkehrsunfall MösendorfLKW-BergungLKW-Bergung

Verkehrsunfall B1 SteinleitenVerkehrsunfall B1 Steinleiten

Glimmbrand IndustrieGlimmbrand Industrie

Überflutung in WeißenkirchenÜberflutung in Weißenkirchen

Großbrand SchwaigernGroßbrand Schwaigern

umgestürzter Radladerumgestürzter Radlader

Glimmbrand MüllwagenGlimmbrand Müllwagen

Verkehrsunfall MösendorfVerkehrsunfall Mösendorf



     12.400 STUNDEN  FÜR WEITERBILDUNG,      LEISTUNGSPRÜFUNG, GERÄTEWARTUNG, ...

Höhenrettungsübung BaukranHöhenrettungsübung Baukran
Übung VerkehrsunfallÜbung Verkehrsunfall

Übung PersonenrettungÜbung Personenrettung

MarktwaschenMarktwaschen

VollversammlungVollversammlung

Übung Rettung verschüttete PersonÜbung Rettung verschüttete Person

Leistungsprüfung Technische HilfeleistungLeistungsprüfung Technische Hilfeleistung

Ketten auflegenKetten auflegen

Übung Person unter BaggerÜbung Person unter Bagger

Höhenrettungsübung IndustrieHöhenrettungsübung Industrie

Übung mit neuem Bohrlöschgerät Drill-XÜbung mit neuem Bohrlöschgerät Drill-X

Bewerbsgruppen Jugend & AktivBewerbsgruppen Jugend & Aktiv Leistungsprüfung AtemschutzLeistungsprüfung Atemschutz

Einsatzübung GroßbrandEinsatzübung Großbrand



FEUERWEHRJUGEND

Liebe Eltern!

Ihr sucht für Euer Kind eine sinnvolle Freizeitgestaltung?
...dann seid Ihr bei der Feuerwehrjugend genau richtig! Hier treffen sich Kinder 
und Jugendliche im Alter von 9 bis 15 Jahren zu regelmäßigen Übungen. Sie 
erfahren dort Wissenswertes über die Feuerwehr und Ihre Aufgaben, machen 
Sport und haben Spaß.

GESELLSCHAFTLICHES

Hat Euer Kind Interesse bei uns mitzumachen? 
Dann kommt zur Übung am Freitag um 16 Uhr oder 

kontaktiert uns über unsere Homepage!

Ausflug JumpdomeAusflug Jumpdome

LöschangriffLöschangriff

Kuchenbuffet beim AdventmarktKuchenbuffet beim Adventmarkt

Bootsfahrt am AtterseeBootsfahrt am Attersee

Frühschoppen im Schloss StauffFrühschoppen im Schloss Stauff Feuerwehr-OldtimertreffenFeuerwehr-Oldtimertreffen

FlurreinigungFlurreinigung
Ehrennadel für E-ABI Heinz Kirtsch fürEhrennadel für E-ABI Heinz Kirtsch für
30 Jahre als Kommandant30 Jahre als Kommandant

„Feuerwehr läuft“ beim Linz Marathon„Feuerwehr läuft“ beim Linz Marathon

Glühweinstand beim AdventmarktGlühweinstand beim Adventmarkt

Kameradschaft beim SchifahrenKameradschaft beim Schifahren

Staufer Fet‘nStaufer Fet‘n



Termine 2026:
24.04.	        Feuerlöscherüberprüfung			   03.05.      Florianifeier mit Kranzniederlegung
27.06.	        Staufer Fetn im Schloss Stauff	 	 28.06.	     Frühschoppen im Schloss Stauff
27.-29.11.   Adventmarkt
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Florianisammlung:

Wärmebildkameras sind aus dem Feuerwehrgeschehen 
nicht mehr wegzudenken. Die Infrarot-Bilder ermöglichen 
das schnelle Auffinden von Personen in verrauchten Räu-
men, das Messen von Füllständen in Behältern und vieles 
mehr. Um hier auf aktuellem Stand zu sein, wurde je eine 
Kamera pro Atemschutztrupp beschafft. 

Wir möchten Sie im Rahmen der Florianisammlung um 
einen Beitrag dafür bitten!

FF FRANKENMARKT - JAHRESBILANZ 2025

Sanitar & Heizungstechnik

feichtenschlager

POOLS AUS 
EDELSTAHL
FÜR HOTELLERIE UND PRIVAT

ANDREAS KREBS
Hauptstraße 46
A-4890 Frankenmarkt
T. +43 676 · 62 17 989
andreas.krebs@mtbs.at


